

## **Победители конкурса «Мир без наркотиков» получат призы из рук Посла США в Таджикистане Трейси Энн Джэйкобсон**

30 ноября 2006 года в государственном комплексе «Кохи Вахдат» состоится церемония награждения победителей конкурса «Мир без наркотиков». Об этом сообщает ИА «Азия-Плюс».

Как стало известно со слов администратора мероприятия, координатора программ ОО «Интерньюс Таджикистан» Наргис Бабахановой, данный конкурс проводился общественной организацией «Интерньюс Таджикистан» в рамках Программы USAID по снижению спроса на наркотики в Узбекистане, Таджикистане и регионе Ферганской долины Кыргызстана.

«В конкурсе принимали участие сотрудники электронных СМИ, представившие свои телепрограммы, социальные ролики на эту тему, - отметила она. - Целью конкурса в первую очередь ставится способствовать развитию и активизации информационного общества в Таджикистане, для повышения качественного освещения в СМИ проблем профилактики наркопотребления и пропаганды здорового образа жизни».

На церемонии награждения будут присутствовать посол США в Таджикистане госпожа Трейси Энн Джэйкобсон, которая собственноручно вручит призы победителям, а также директор USAID в Таджикистане госпожа Каролин Брайен, видные деятели искусства республики, представители власти, неправительственных структур и международных организаций.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/13016.html>